Vārds _____________, uzvārds __________________	M_12_MD_1   		Nodot: 
Eksponentvienādojumi un nevienādības		
1.uzdevums. ( 2 punkti)Atrisini vienādojumus:
	a)  2x = 8




	b)  3x = 5




	c) [image: http://b1v.lv/wp-content/files/matematika_12/images/tem_1/ris_pats_1_2.png]

	d) 52x + 1 = 1






2.uzdevums. (1 punkts) Atrisini nevienādības:
	a) 2x   > 2 
	b) [image: http://b1v.lv/wp-content/files/matematika_12/images/tem_1/ris_pats_2_1.png]








3.uzdevums. ( 1 punkts)Salīdzini kāpinātājus: 
	a) 0,1 m > 0,1 n ; 

 m ……..n
	b) 3,8 a > 3,8 b;

 a ……..b


4.uzdevums. (1 punkts) Atrisini eksponentnevienādību 
  0,62x + 6 < 1







5.uzdevums. (1 punkts) Pārveido vienādojumu, izmantojot atbilstošu substitūciju, un atrisini to
4 x + 2 x + 1 = 80








7.uzdevums. (2 punkti) Ģeometriskās progresijas pirmais loceklis ir 3, kvocients vienāds ar 2. Pirmo n locekļu  summa ir 189. Aprēķini progresijas locekļu skaitu.







8.uzdevums. (2 punkti) Atrisini vienādojumu
54x – 2 – 53x + 4∙52x  = 0
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